巴中市高中2013级零诊考试参考答案

文科数学

一、 选择题(本大题共12小题,每小题5分,共60分. )
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	答案
	C
	B
	D
	A
	C
	C

	题号
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	D
	B
	A
	B
	C
	D


二、填空题(本大题共4小题,每小题5分,共20分. )

13.   
[image: image1.wmf]2
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    ; 14.  2      ;  15.
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三、解答题

17. 证明：
(I)取AB1的中点G，连结EG,FG;

 ∵CC1∥BB1 且CC1=BB1，又∵E为CC1的中点，

∴CE∥FG且CE=FG，

从而,四边形CEGF为平行四边形;

即CF∥EG, 

又∵EG
[image: image3.wmf]Ì

面AEB1，CF
[image: image4.wmf]Ë

面AEB1
∴CF∥平面AEB1.

(II)∵三棱柱ABC-A1B1C1为直三棱柱,

且CF
[image: image5.wmf]Ì

面ABC， 

∴CF⊥AA1;
又∵CF⊥AB且AB
[image: image6.wmf]Ç

BB1=B,

∴CF⊥平面ABB1A1.

 由（1）有CF∥EG,∴EG⊥平面ABB1A1. 

又∵EG
[image: image7.wmf]Ì

面AEB1，∴平面AEB1⊥平面ABB1A1.

18. (12分)

解：(I)由已知有 0.05×3+0.10×2+0.15×1+0.20×1+
[image: image8.wmf]x

×1=1,
所以
[image: image9.wmf]x

=0.30;
∵40×(0.20×1+0.30×1)=20,∴这40个路段中为“中度拥堵”的有20个.

(II) 由(1)可知：
容量为20的样本中“基本畅通”与“严重拥堵”路段分别为2个，3个

记2个“基本畅通”与3个“严重拥堵”的路段分别为A1,A2；B1,B2,B3;
从中随机选出2个路段的基本情况为：
(A1,A2),(A1,B1),(A1,B2),(A1,B3),(A2,B1),
(A2,B2),(A2,B3),(B1,B2),(B1,B3),(B2,B3)共10个，

其中只有一个是“严重拥堵”路段为：
(A1,B1),(A1,B2),(A1,B3),(A2,B1),(A2，B2),(A2，B3),共6个，

所以只有一个是“严重拥堵”路段的概率
[image: image10.wmf]5
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19. 解
(I)∵
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又∵
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因此数列
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{

n

a

,
[image: image14.wmf]}

{

n

b

的通项公式
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(II)由(I)有
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两式相减,得
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[image: image20.wmf].
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20．解：
(I)由已知
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的方程为
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(II)设直线
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的方程为
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因为直线
[image: image30.wmf]l

与椭圆
[image: image31.wmf]G

交于A、B两点,

所以
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[image: image35.wmf]AB

的中点
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又因为
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在线段AB的垂直平分线上，所以
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又因为
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斜率为1,所以
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21.解：由已知有
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(I)因为
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因此函数
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(II)令
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则函数
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即
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因此当
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请考生在第22、23、24题中任选一题作答,如果多做,则按所做的第一题计分. 

22. 解：
(I)连结DE，由题意在△ADE和△ACB中：

AD×AB=mn
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即AD=2，AB=12;
取CE的中点G,DB的中点F分别作AC,AB的垂线相交于H点，连结DH .

因为
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23. 解：
(I)
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24. 解：
(I) 因为
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 (II) 由题意得，关于
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因此满足条件的
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